



Sveučilište u  
Zagrebu



## POZIV STUDENTIMA

### NOVE MOGUĆNOSTI ZAPOŠLJAVANJA ZA STUDENTE - INFORMATIVNI DAN

7. travnja 2015. u 14 sati  
Velika predavaonica RGN-a i PBF-a  
Pierottijeva 6, Zagreb

Pozivamo vas na informativni dan na kojem će studentima Sveučilišta u Zagrebu biti predstavljena dva interesantna projekta.

#### Program ambasadora EU karijera

Program ambasadora provodi se s ciljem informiranja studenata i javnosti o mogućnostima stažiranja, praksi, zapošljavanja u institucijama Europske unije, kao i potrebnim kompetencijama, selekcijskim postupcima te postupku prijave. Na Sveučilištu u Zagrebu funkciju ambasadorice EU karijera za akademsku godinu 2014./2015. trenutno obnaša Tina Krznarić, studentica poslijediplomskog studija na Filozofskom fakultetu.

#### Projekt MARATON

U drugom dijelu programa, bit će predstavljena online burza studentskih istraživačkih radova [www.studentsforindustry.eu](http://www.studentsforindustry.eu) koja je nastala u okviru projekta MARATON. Projekt MARATON provodi se u okviru europske teritorijalne suradnje Slovenija-Hrvatska 2007-2013 te je sufinanciran od strane Europskog fonda za regionalni razvoj te Ureda Vlade RS za razvoj i europsku kohezijsku politiku (SVRK).

Online burza studentskih istraživačkih radova mjesto je povezivanja inovativno orijentiranih poduzeća i organizacija, studenata i učenika, kao potencijalnih budućih zaposlenika, te istraživača-mentora u visokoobrazovnim institucijama. Poduzeća na online burzu prijavljuju konkretne zadatke s kojima se sreću u poslovanju, a studenti se imaju priliku javiti za rad na zadacima i pokazati što znaju i mogu te time ostvariti kontakte koji će im pomoći u pronalasku zaposlenja nakon završetka studija.





Sveučilište u  
Zagrebu



## PROGRAM

14.00 – 14.05	Uvodno obraćanje rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasa
<b>MOGUĆNOSTI ZAPOSŁJAVANJA I STAŽIRANJA U INSTITUCIJAMA EU (Program ambasadora EU karijera)</b>	
14.05 – 15.05	Tina Krznarić, ambasadorica EU karijera na Sveučilištu u Zagrebu i gospodin Marko Šamšalović, EU Careers Staff Ambassador trenutno zaposlen u Glavnoj upravi za oporezivanje i carinsku uniju
15.05 – 15.20	Diskusija – pitanja studenata
<b>PREDSTAVLJANJE PROJEKTA MARATON</b>	
15.20 – 15.45	dr. sc. Vlatka Petrović, voditeljica Ureda za transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu  <a href="http://www.studentsforindustry.eu">www.studentsforindustry.eu</a> - online burza studentskih istraživačkih radova
15.45 – 16.00	Diskusija - pitanja studenata

